

主持人：羊男
闷而不骚，不娱乐。久居八卦暴风眼，混迹传媒江湖多年，已臻看花非花、拨云见月之化境，擅长以理科生的逻辑思维解构娱乐圈，本着不辛辣毋宁死的心态将各方八卦共冶一炉。

互动网址：<http://love.dsqq.cn>，情感频道“八卦江湖”讨论区
邮箱：viviyc@126.com

一周娱情速递

我们还有联系



张如意，篮球明星孙悦的绯闻女朋友，因为在北京市小树林中的“车震”事件被外界所熟悉。日前，记者对张如意进行了专访，张如意主动提到孙悦。她说自己因为“车震”事件差点离开娱乐圈，“有报道说我们分手了，其实我从来都没有这样说过。他现在在美国，我们还有联系。”

嫁给“富二代”



“海豚公主”张靓颖大约是目前最风光的“超女”了。日前她被踢爆其感情有了归宿，与“富二代”男友张海涛于今年早些时候在美国新泽西州登记结婚了！知情人透露张靓颖与男友在谭盾的介绍下认识，其男友家庭背景雄厚，与央视关系非同寻常。

裸聊出事



继小猪罗志祥交网友出事后，又一名台湾艺人郭彦甫被周刊爆出在与女友陈贞均交往期间，同时劈腿网友“Mini”和“双双”，随后两女便在台湾著名论坛发文讲述与郭彦甫的交往经过，更爆料他曾要求她们脱衣全裸玩视频。

低调爱

赵薇传出与富商结婚，有指对方正是叶翠翠的前男友黄有龙，叶翠翠近日就传闻开腔响应，直认黄有龙曾向她求婚！叶翠翠的前男友黄有龙，被指是赵薇的新欢，较早前更传出二人于新加坡注册结婚，但未获赵薇亲口证实。据传，叶翠翠与黄有龙交往期间极为低调，但其后有传黄有龙认识赵薇后不久，两人便分手收场。

真要当护士？

酒井法子已决定考取看护资格，此外，酒井对社会和环境福利工作也都感兴趣，酒井目前吸毒案未决，预计在判决后她将向看护学校提交入学申请书，会通过国家考试取得资格证书。日本看护协会表示很欢迎酒井法子加入这个行业。



袁立VS徐威 往事博客再提

袁立的新浪博客向来人气高涨，一来还挺用心经营，时常更新；二来文字流畅，不掩饰感情，有可读性。在相恋12年的前男友徐威迎娶“乒坛一姐”张怡宁后，袁立在博客上贴出一篇《往事不用再提》，字字珠玑，笔下有千钧之力，堪称博文的经典，远比一些号称才女的人更对得起新浪名博的称谓。

“秋分乍起，该落的落下了，该掀过去的已经掀过去了。他是我生命中无法抹去的一个人，引领着一个小女孩慢慢长大。十几年的感情，曾经的美好都化作无语的亲情。回首向来萧瑟处，也无风雨也无晴。和无数恋爱过的人一样，最终没能走到一起，也有着无数的理由。”

寥寥数句，将她与徐威的一段情写得刻骨铭心，让人读后扼腕叹息，很难不对其心生几分同情。问题是，在别人大喜之际，将一段已过去5年的情史翻出来，强调新郎在你心中的无法抹去，强调两人十几年的感情积累，除了对抢版面博同情有作用之外，还有什么意义呢？对被你称作“引领我从小女孩慢慢长大”的他，以及与他牵手步入婚姻殿堂的新娘张怡宁而言，将造成多大的困扰呢？

“本已是尘封的往事，却因为新娘是国球世界冠军，又被好事者重新翻了出来。”幽幽的一句叹息，轻描淡写地将炒作的责任推到新娘子身上：不是我袁立想炒作，只是因为你张怡宁太出名，记者太关注才搞得这么热闹，我也是受害者啊！

“我和他也没有一个10岁大的儿子，这就是事实的全部。”这是全文中最精彩的一句，否定了坊间的传言和媒体的猜测，但又留下极大的余地，让媒体可以孜孜不倦地继续关注她的一举一动，没有10岁大的儿子，会不会是儿子只有9岁半呢？有没有可能不是儿子而是女儿呢？

相濡以沫12年

袁立与徐威开始得太早，在一起时间太长，以至于一直没有成为媒体关注的焦点。虽然两人恋爱12年，直到2005年才分手，但大家对这段情感感觉相当陌生。

1993年，袁立还是北京电影学院表演系大二的学生，徐威则是带着华尔街背景回北京闯荡的青年才俊。那年头，“海归”组织的派对是高品位的活动、有面子的象征，城中美女无不以受邀参加为荣，北影的女学生自然是派对的常客。某一夜，一个一如往常的派对上，徐威与袁立相遇，女孩有着甜美的笑容和直爽的性格，男人谈吐风趣博闻智邃。据IT界的朋友透露，两人认识没多久就迅速走到一起，30出头的徐威正当意气风发，对于才读大二的小姑娘袁立而言就是精英男人的典范，所以几乎没出什么力就抱得美人归。

被媒体冠为“隐形富豪”的徐威其实在投资界、IT界以及后来在房地产界均是响当

如果有一天，你突然接到一张请柬，打开一看，原来是前恋人结婚请你去喝喜酒，你会如何处置？精心打扮到现场抢新人风头？准备厚礼真心祝福一对新人？做个小人祝他们早日玩完？将请柬扔进垃圾桶一笑置之？无论是怎么做，其出发点都是让自己心里好过些。

对于靠人气吃饭，曝光率与收入挂钩的艺人来说，“旧情人结婚”是多么好的一次宣传机会啊，既能通过回忆当年郎情妾意美好时光抢到版面，又能展示“爱到飞蛾扑火”的伤痛博取同情。一向说娱乐圈不分好人坏人，只分炒作的人和不炒作的人。我们一起来看一下袁立、范冰冰两位戏里戏外均演技出众的女明星如何“旧爱结婚了，我独自落寞”这段戏码。

当的一号人物，只不过隔行如隔山，娱乐媒体不了解罢了。徐威曾经是一位数学天才，留学日本时拿到了数学博士的学位，后来他又去了美国。有人说他在华尔街淘到了第一桶金后才回国发展的，其实钱是没挣到，不过摸清的路子，搭上了风投基金，回国创业找国际风投买单。那可是“海归”创业的黄金时期，只要弄个项目，跟投资人算一笔中国一人掏一块钱就是十多亿的账，资金就到手了。

袁立与徐威刚开始交往便搬出宿舍，开始同居生活，两人先后在北京京润水上花园、丽京花园等豪华小区搭建“爱巢”。两人交往的12年光阴里，袁立从懵懂的女学生到接拍《英雄无悔》《永不瞑目》等重要剧集，奠定一线女星地位；徐威担任网上交易网站“网猎”的CEO，在网猎被“嘉德在线”的公司所收购后创办国内首家电子商务门户网站“电商网”并任电商网董事长兼首席执行官。2001年9月18日，8848公司和电商网宣布两家公司合并，徐威任北京珠穆朗玛电子商务网络服务有限公司总经理职务。可以说，两人功成名就的历程是一起走过，袁立最青春年华的岁月是与徐威一起度过，也难怪在旧日恋人结婚之时有所感慨。

范冰冰VS王学兵 唯一证实的绯闻男主角

范冰冰堪称国内娱乐圈的绯闻女王，人红是非多，有关范冰冰的绯闻数不胜数……出道十年的范冰冰饰演过很多角色，从2003年冯小刚的贺岁片《手机》，再到2005年与刘德华合作的《墨攻》，与谢霆锋合作的《情癫大圣》，直到最近的《麦田》，几乎每部片子都伴随着新的绯闻。但是，众多绯闻当中，范冰冰唯一承认的，便是与王学兵的一段情。

王学兵是圈内公认的重感情的人，这样的演员真的很难得，王学兵和范冰冰合作拍戏是在2003年11月，两人首度合作《福星高照猪八戒》。那时的王学兵是有家室的，2004年4月，在《壮志凌云包青天》中再度合作，饰演情侣，传出戏假情真。范冰冰和王学兵的绯闻传遍天下是因2005年2月17日，两人在海南三亚某酒店泳池亲热戏水被偷拍的照片被曝光，正好是王学兵被爆出婚姻危机的时候。尽管当初两人一直否认，但是两人曾经热恋是铁的事实，范冰冰在接受记者采访时也曾坦然承认王学兵是过去式……

范冰冰和王学兵分手后，王学兵对范冰冰还是很照顾，两人仍是不错的朋友。后来，两人各自有了新的生活，王学兵和孙宁在拍摄电视剧《忘不了》时因戏结缘。作为娱乐圈中罕见的大方公开恋情的一对情侣，他们相恋两年多来感情始终稳定，颇被影迷看好。王学兵也曾向媒体表示对孙宁已经动了“真格的”，之前与范冰冰的恋爱不能带给自己的安定的感觉，但与孙宁在一起后，就有了想要结婚生子的想法。10月15日，王学兵和孙宁飞赴新疆乌鲁木齐登记结婚，携手进入人生新的阶段。孙宁没有范冰冰有名，也没范冰冰漂亮，但王学兵决定让孙宁做自己的妻子，他感到找个普通女人过日子比较踏实。

忘不了新郎王学兵

王学兵的高调婚礼邀请了八方娱乐人士，唯独不见范冰冰上榜，有媒体说是旧情侣之间的明争暗斗睚眦必报，依据是范冰冰声称很想念与王学兵相恋的那段日子。她说自己很少被偷拍，“在我的记忆里，只有我和王学兵游泳那次被偷拍了，还把我拍得很胖。”记者追问：“那他是你当时的男友？”范冰冰不好意思地说：“啊？这个不太好说吧，人家都结婚了。我只能说，他在我心中美好过，这段感情中间发生了什么故事不重要，只要过程美好就好了。”可见，范冰冰那段时间确实沉浸在恋爱之中，她确实喜欢老实厚道的王学兵，她忘不了那段记忆。

范冰冰是一个冰雪聪明的女人，她处理第三者事件处理得很巧妙，她总用她的媚笑去颠覆一个做过生死相许美梦的女星倾情过的真心实意，很淡然很委婉很低调，让人看不到一丝痕迹，猜不透里面的玄机。

不过，再厉害的女人，也有感情脆弱、需要依靠的时候，范冰冰就曾对好朋友说过，“我很羡慕结婚的人，但我不知道自己适不适合结婚。如果我恋爱了，我会一年只拍一两部电影，如果发现我工作变得很少，可能我就恋爱了。”

身边的人体贴地建议范冰冰可以少演点戏，减低一点知名度，还原一下女人的温柔，没准还能遇上敢娶她的老实男人，可范冰冰又怎么可能乐意呢？她太爱逞强了，正在向男人化方向发展，如，范冰冰称章子怡是个非常令人怜爱的人，说：“连我都想保护她，和她相比，我像个男人。”所以，失去王学兵的范冰冰，只有一人使性子疯下去了。

羊男